


  ٩٤ خردادماه  )مواد يستز( يپزشك يمهندس  كارشناسي ارشدآزمون 

١  

  علم مواد
اگر تست سختي برينل را در موقعيتي نزديك به محل تست شده قبلي انجام دهيم، كداميك از عبارات زير صـحيح    ـ ١

  است؟
  .عدد سختي بدست آمده مساوي مقدار قبلي خواهد بود  )الف
  .عدد سختي بدست آمده كمتر از مقدار قبلي خواهد بود  )ب
  .عدد سختي بدست آمده بيشتر از مقدار قبلي خواهد بود  )ج
  .عدد سختي بدست آمده نصف مقدار قبلي خواهد بود  )د

  .است... اي و حركت نابجايي لبه... حركت نابجايي پيچشي   ـ ٢
  جهت تنشعمود بر جهت تنش، موازي با   )الف
  موازي با جهت تنش، عمود بر جهت تنش  )ب
  موازي با جهت تنش، موازي با جهت تنش  )ج
  عمود بر جهت تنش، عمود بر جهت تنش  )د

  كدام عبارت در مورد رفتار خزشي در فلزات صحيح است؟  ـ ٣
  .يابد تر باشد مقاومت خزشي كاهش مي هرچه اندازه دانه بزرگ  )الف
  .هرچه نقطه ذوب بيشتر باشد مقاومت خزشي كمتر است  )ب
  .يابد هرچه اندازه دانه بزرگتر باشد مقاومت خزشي افزايش مي  )ج
  .اندازه دانه اثري بر مقاومت خزشي ندارد  )د

  افتد؟ ي ميسمنتيت، چه اتفاق-كربن، با سرد كردن آلياژ هايپريوتكتوئيد تا منطقه آستنيت-در دياگرم آهن  ـ ٤
  رشد سمنتيت  )د  رشد آستنيت  )ج  رشد فريت  )ب  تشكيل پريت  )الف

  عدد همسايگي كلريد سزيم و كلريد سديم به ترتيب از راست به چپ كدام است؟  ـ ٥
  ٨و  ٦  )د  ٦و  ٤  )ج  ٦و  ٦  )ب  ٦و  ٨  )الف

  موجود در فولادها و آلياژ آهن ضروري است؟عمليات بازپخت براي كداميك از فازهاي   ـ ٦
  سمنتيت  )د  فريت  )ج  مارتنزيت  )ب  پرليت  )الف

  كند؟ كدام عنصر ساختار هگزاگونال تيتانيوم را پايدار مي  ـ ٧
  كبالت  )د  كروم  )ج  آلومينيوم  )ب  واناديوم  )الف

  : ها صحيح است در مورد نمودار زير كدام عبارت  ـ ٨
σ  )الف < σ < σ3 2 Tو  1 T T> >3 2 1 
σ  )ب < σ < σ3 2 Tو  1 T T< <3 2 1  
σ  )ج > σ > σ3 2 Tو  1 T T< <3 2 1  
σ  )د > σ > σ3 2 Tو  1 T T> >3 2 1  
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